

Мастер-класс «Ай, да Масленица!»

Масленица, Масленица,
Дай блинком полакомиться.
Прогони от нас метели,
Прокати на карусели.
Растопи холодный лёд,
Пусть весна скорей придёт!
(В. Степанов)

Масленица - это встреча Весны и проводы Зимы, озорной и веселый праздник. Весна несет в себе жизнь, пробуждение природы, солнечный свет и тепло. Именно в честь Солнца в этот праздник пекут блины, ведь они круглые, желтые и теплые, как солнце.

Масленицу праздновали еще наши прадеды, так как этот замечательный, радостный праздник уходит своими корнями в глубину веков. Этот праздник праздновали наши родители, мы, а теперь – и наши дети.

Главная участница празднования - большая кукла, сделанная из соломы по имени Масленица. Куклу Масленицу наряжали в одежду, повязывали платок, а на ноги обували лапти. Куклу сажали на сани и с песнями и танцами везли на пригорок, где её все могли увидеть. Праздник продолжался до вечера, а в конце праздника проводили обряд прощания с Масленицей - сжигали куклу, символизирующую Масленицу.

Сегодня мы провели мастер – класса по изготовлению «Куклы - Масленицы».

Целью занятия было - познакомить детей с народным праздником Масленица

В ходе мастер-класс, дети усовершенствовали навыки складывания бумаги гармошкой, развивали глазомер, мелкую и общую моторику.

Детям было очень интересно, и каждый изготовил свою куклу.

09.03.2022г.

Крёхова А.Н.

